

Ежедневно из Воронежского авиационного училища отчисляются несколько курсантов-иркутян

Из Воронежского высшего военного авиационного инженерного училища ежедневно отчисляются несколько бывших курсантов Иркутского высшего военного авиационного училища.

Об этом Телеинформу рассказали матери бывших курсантов ИВВАИУ. По их словам, в настоящее время в Иркутск вернулись как минимум 12 курсантов. Большинство из них написали заявления об отчислении по собственному желанию, был только один факт отчисления за нарушение дисциплины.

«Вместе со мной домой отправились шесть или семь человек, – сказал бывший курсант ИВВАИУ Денис Кулешов. – Из них трое – с моего курса. Они уволились из-за неподходящих условий обучения, им там просто не понравилось». Так, по словам Дениса Кулешова, в одной из казарм ВВВАИУ были размещены сразу два курса иркутян – 160 человек. При этом в Иркутске в аналогичной казарме проживали лишь 67 человек. По информации родителей курсантов, в комнатах площадью 16 кв. м. проживают по 7-11 человек, что является нарушением санитарных норм.

Кроме того, занятия в Воронежском училище фактически не ведутся. «Мы два дня приходили в классы и просто там сидели – не было преподавателей», – сказал бывший курсант ИВВАИУ. Он также отметил, что у учащихся старших курсов занятия вели стажеры, а не преподаватели Воронежского училища. Курсанты выпускного курса из Иркутска – около 500 человек – не имеют возможности написать дипломные проекты, так как в Воронеже нет необходимого для этого оборудования и учебной литературы. Многие руководители дипломов – преподаватели ИВВАИУ – остались в Иркутске и в Воронеже работать не намерены. «При этом лицензии на обучение инженеров у Воронежского училища нет – в нем обучают только рабочих аэродрома, которые не имеют никакого отношения к авиационной технике, – подчеркнула одна из собеседниц Телеинформа. – Как они будут выпускать наших ребят, неизвестно».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)